Een beperking betekent niet dat je kansloos bent.
In Nederland weten we dit, maar helaas is dit niet overal zo…
We zijn dan ook opzoek naar enthousiaste leerlingen, docenten en vrijwilligers die zich op een leuke en leerzame manier willen inzetten voor kinderen met een beperking in Kenia!
WHY NOT?!
[bookmark: _GoBack]
Stichting Why Not zet zich al meer dan 5 jaar in voor kinderen met een geestelijke en/of lichamelijke beperking in het zuiden van Kenia. 
Passend onderwijs voor deze kinderen is het hoofddoel van de stichting. Het motto van de stichting is "because disability is not inability".
Why Not ondersteunt op dit moment ruim 180 kinderen en gezinnen door middel van educatie, medische hulp, microfinanciering en het creëren van werkgelegenheid.

Ontstaan van Stichting Why Not
De stichting is opgezet door drie jonge Hollandse dames die alle drie een hart hebben voor kinderen en voor Afrika.
Zij hadden in eerste instantie het plan om een school in Kenia aan te passen voor kinderen die speciaal onderwijs nodig hebben. Toen ze dit aan het voorbereiden waren, kwamen ze er al snel achter dat ze het niet bij die ene school konden laten. De omstandigheden voor kinderen met een beperking in Kenia en voor de families zijn zeer slecht. Ze zijn toen een stichting begonnen en met een groter doel naar Kenia vertrokken.
Op dit moment hebben ze een zestal projecten waardoor ze niet alleen de scholen helpen om speciaal onderwijs te leveren, maar ook het schoolgeld van de kinderen sponsoren, de ouders financieel helpen via spaargroepen, bieden zij kinderen medische zorg, bieden zij begeleiding aan iedereen die betrokken is bij kinderen met een beperking en hebben zij tevens een project opgestart waarbij de door de mensen zelf gemaakte spullen worden verkocht en alle inkomsten terug naar de projecten gaan. 

Stichting Why Not heeft een zestal projecten, te weten:
· Why Not… Sponsor a child? (sponsorschappen voor schoolgeld op bestaande (speciale) scholen, uniformen e.a. schoolbenodigdheden voor kinderen met een beperking)
· Why Not… Give medical care? (Alle medische hulp zoals operaties, ziekenhuisopnamen, hulpmiddelen, medicijnen, luiers etc)
· Why Not… Help out a school? (Project om onze partnerscholen te helpen het onderwijs/de faciliteiten te verbeteren)
· Why Not… Support the family? (6 spaargroepen voor ouders en oudere kinderen)
· Why Not… Get it tailor-made? (ouders en een ouder kind werken freelance voor Why Not. Zij maken uniformen voor alle Why Not kinderen en accessoires die als inkomsten generator dient voor de stichting) 
· Why Not… Give guidance? (De wekelijkse “activity day” waar kennisbevordering, “awareness”, doorverwijzingen, kind behandelingsplannen, therapie en praatgroepen het doel zijn.)

Als laatste hebben ze als doel niet te groot worden. Het zuidelijk deel van Kenia is waar ze de zorg helemaal op orde willen hebben. Ze hopen dat de stichting uiteindelijk voor en door Kenianen gerund gaat worden. Op dit moment zijn er vijf fieldworkers (lokale mensen) voor de stichting betaald aan het werk. 
U kunt naar www.whynotkenya.org gaan voor meer informatie over de projecten, de kinderen, de vrijwilligers en de Keniaanse werknemers. 





